

### 相信自己

水复花明

http://blog.sina.com.cn/sfhm



有这样一个故事,说的是古希腊的一位大哲学家在临终前有一个不小的遗憾——他多年的得力助手,居然在半年多的时间里没能给他寻找到一个最优秀的闭门弟子。

事情是这样的:这位哲人在风烛残年之际,知道自己时日不多了,就想考验和点化一下他的那位平时看来很不错的助手。他把助手叫到床前说:“我的蜡所剩不多了,得找另一根蜡接着点下去,你明白我的意思吗?”

“明白,”那位助手赶忙说,“您的思想光辉是得很好地传承下去……”

“可是,”哲人慢悠悠地说,“我需要一位最优秀的承传者,他不但要有相当的智慧,还必须有充分的信心和非凡的勇气……这样的人选直到目前我还未见到,你帮我寻找和挖掘一位好吗?”

“好的,好的。”助手很温顺很尊重地说,“我一定竭尽全力去寻找,不辜负您的栽培和信任。”

哲人笑了笑,没再说什么。

那位忠诚而勤奋的助手,不辞辛劳地通过各种渠道开始四处寻找了。可他领来一位又一位,都被哲人一一婉言谢绝了。某一次,当那位助手再次无功而返地回到哲人病床前时,病入膏肓的哲人硬撑着坐起来,抚着那位助手的肩膀说:“真是辛苦你了,不过,你找来的那些

人,其实还不如你……”

“我一定加倍努力,”助手言辞恳切地说,“找遍城乡各地、找遍五湖四海,我也要

把最优秀的人选挖掘出来,举荐给您。”

哲人笑笑,不再说话。半年之后,哲人眼看就要告别人世,最优秀的人选还是没有眉目。助手非常惭愧,泪流满面地坐在病床边,语气沉重他说:“我真对不起您,令您失望了!”

“失望的是我,对不起的却是你自己。”

哲人说到这里,很失意地闭上了眼睛,停顿了好久,才又不无哀怨地说:“本来,最优秀的就是你自己,只是你不敢相信自己,才把自己给忽略、给耽误、给丢失了……其实,每个人都是最优秀的,差别就在于如何认识自己、如何发掘和重用自己……”话没说完,一代哲人就永远离开了他曾经深切关注着的这个世界。

那位助手非常后悔,甚至后悔、自责了整个后半生。

为了不重蹈那位助手的覆辙,每个向往成功、不甘沉沦者,都应该牢记一位哲人说过的一句至理名言:“每个人都有大于自身的力量。不是因为有些事情难以做到我们才失去自信,而是因为我们失去了自信,有些事情才显得难以做到。”我们每个人都是一座金矿,关键是如何发掘自己。

### 寻花

离我更近

http://blog.sina.com.cn/lc227



到了正午,金色的阳光如约一般填满了窗扉,远处错落的建筑,在日光的笼罩下竟美得如海市蜃楼一般。如此美好的天气,心情自然是十二分的高兴。呆在家里总觉得可惜,走罢!逛市场去。

市场外必经的巷弄,聚集了好多临时的摊贩。常年疏于管理,这里成了他们自由兜售的天堂,也因此给这条冷巷增添了无限的欢乐和活跃的气氛。

远远地,只见一派热闹非凡,目光很快就被一对年轻的生意人吸引了去。男人的脸上特有着两块高原红,衣着虽旧但不邋遢,很娴熟地一边用手摇着机器酿着芝麻,一边用一嘴不太流利的普通话活泼地喊着:地道的香油呀—麻酱呀—新鲜的呀—!他的芝麻机器还会放音乐的,这使我产生了无限的趣味,流连在那里。

往前走,地上一片花花绿绿吸引了我。原来是各种娇媚的花朵的照片,想必这人如此细心,每张照片上都小心地标示着花名,并紧挨着放上相应根球或是一整棵没叶子的,看样子都干干枯枯,很不成气候。

再抬头望向这卖花人,倏地被他头顶反射的太阳光晃得有些昏昏的,虽然看不见他的脸,但我想这人会有不惑之年了吧。他一直低着头,像是一直在细数自己的花一样,却总也

数不清,不肯抬头。

我挑了两个春节后去花市一直都没能买到的风信子花球,又选了一个有着很恩爱名字的并蒂莲。红红的花朵真是美好生活的象征喔!我与他还价,他应。再还,还应。后来,实在是不忍心再还下去了。

真是一位憨直爽快的好汉子!

我不禁问他,您不是本地人吗?他终于抬起了红红的脸看向我说:“是的。”我问是哪呢。他答:“山东。”我惊叫:“天哪!我也是山东人!!”这回,他开心地笑了。黑黑的眼珠坚定地看着我,两道深深的皱纹闪着耀眼的光芒。临走,他一再说,既然是老乡,这个送给你你要拿着。他拣起我之前挑的一种感兴趣却没有买的花一并放到我的袋子里。我犹豫但还是接下了。我既觉得不忍心,又不忍拒绝他的盛情。

眼前这位可爱之人啊,那份亲切,竟是我送到无数次在梦里寻找与我相隔千里万里的故乡啊!这是我第一次地地道道地接触除了家人以外的山东人,他的憨厚直爽在我对山东现有的印象里又真真实实地刻了一道鲜明的印记。

买菜回来的时候,顺路远远地又看到卖花的老乡,可是我走到了跟前他却仍旧红着脸像来时一样不肯抬头,即便是我扭过头走了好远。



## 10年坚持购彩捧回双色球500万

### 因自己是个没耐心的人,大奖得主称忍不住佩服自己能坚持

#### 大奖新闻

十年,有什么事能让你坚持十年?浙江台州的米先生坚持十年买彩票,始终相信有一天大奖会眷顾他。4月19日,他终于实现了愿望,以一张168元“9+1”复式票捧回500万元“双色球”大奖。

米先生是三门人,是个小包工头,4月20日,他正在工地上监工,朋友李先生来找他吃午饭,提起前晚“双色球”开出的蓝色球号码是09,米先生顿时来了精神,他

选的蓝色球号码也是09,“9+1”的复式票,最起码能中420元。要是红色球号码也能多中几个,说不定奖金就有上万元了……越想越兴奋,米先生感觉这一天时间过得特别慢。

下班回到家,米先生马上打开电脑上福彩网查“双色球”开奖号码,03、14、16、26、27、31+09,岂止是中了蓝色球,所有号码都中了!十年了,无数次在脑海中幻想自己中大奖的景象,终于实现了!

米先生得知中奖后的第一个电话不是打给老婆,而是中午告诉他蓝色球号码的

李先生。“我跟他他是多年的‘票友’了,两个人都买了近十年彩票,我常常跟他开玩笑肯定是我先中大奖,没想到还真应验了。”坐在一旁的李先生接过话说:“那下一个肯定是我中了吧,总不能让你连中两个吧。”说起这个大奖,米先生有许多感慨,“十年了,时间过得真快啊,给别人打过几次工,当过几个行业的小老板,我这个人没什么耐心,一件工作干久了就觉得没意思,但只有彩票我坚持买了十年,几乎从没间断,连我自己都忍不住佩服自己。”

据《钱江晚报》

2011年安徽福彩各玩法开奖数据查询方式		
查询媒体	查询栏目	查询时间
《市场星报》	开奖公告台	开奖次日早晨
安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn	最新开奖	开奖日
安徽经济广播 调频FM97.1 中波AM864	《福彩早8点》	开奖次日早8:00至8:25
安徽电视台 经济频道	《幸运十分》	每晚00:15
《公益时报 中华彩票》 及安徽专刊	开奖数据版	每周一、三、五

#### 开奖亮点

### 双色球开出2注1000万 我省彩民中2注二等奖

星报讯(记者 周德胤) 5月1日晚,双色球第11049期开奖,开出红球号码01 11 17 18 27 31,蓝球14。当期全国共中出头奖2注,单注奖金1000万元。二等奖中出188注,单注奖金16万余元。当期,我省彩民中得2注二等奖。

据了解,当期2注头奖,分别被北京、重庆彩民中得,目前奖池金额19亿余元。

## 3D本周继续关注012组合

#### 专家推荐

上周回顾:上周的和值走势基本正常,其中中区和值开出4期,小区和值开出1期,大区和中值开出2期。上期本栏目推荐的本周关注012组合开出1期,本周关注和值尾7没有开出。推荐二组和中值分别开出16点和11点。下面我们来看看本周还有哪些热点值得关注。

本周继续关注012组合 上周和值余数十大组合共开出6个,分别是012组合、001组合、022组合、112组合、002组合和122组合,其中122组合、开出2期。根据近期和值余数的走势,本周可继续关注012组合。

## 3D本周继续关注012组合

012组合共计组选36注,都是组选六:012、015、018、048、078、189、489、789、024、027、057、159、279、579、123、045、129、168、378、678、126、138、249、459、135、156、267、468、234、237、348、567、246、357、345、456。彩民在追捧012组合时可结合和值、跨度、奇偶等进行取舍,以节省投注资金,本周看好拖拉机号的组合。

本周关注和值尾7 上周和值尾数共开出6个,分别是尾0、尾1、尾3、尾4、尾6和尾8,其中尾3开出2期。根据近期和值尾数的走势图,未来几期可继续重点关注尾7,目前它的遗漏值为25期。尾7共计组选注数22注,其中组选三9注:007、115、223、331、449、557、665、773、881,组选六12注:016、025、034、124、089、179、269、278、

359、368、458、467,另有1注豹子号:999。彩民在追捧和值尾3时可对组选三或组选六进行取舍。

推荐一组和值 本周关注和值余数除9余6的“6点、15点和24点”。和值余数除9余6的“6点、15点和24点”中的6点遗漏15期,15点遗漏14期,24点遗漏98期。这组和中值的核心当是15点。和值余数除9余6的“6点、15点和24点”共计组选注数24注,其中组三8注:006、114、330、339、447、663、771、996,组六14注:015、024、123、069、078、159、168、249、258、267、348、357、456、789,另有3注豹子号:222、555、888。彩民在投注时也可根据大小、奇偶、质合等指标进行适当的精选,以减少投注额。

阿义